

■彭于晏自爆曾經是個大胖子。



■寶驍展示拍攝受傷的疤痕。



彭于晏崔始源寶驍一拍即friend 3子望再演破水

香港文匯報訊 英皇電影《破風》集合三大男彭于晏、崔始源及寶驍演出，近日他們來港為新片宣傳。拍畢後，感情大增的三子聽聞林超賢導演有意開拍以跳水為題材的電影，也興趣盎然，寶驍更搞笑地指戲名可叫《破水》。

彭于晏、崔始源及寶驍於電影中化身單車手，穿梭不同城市的場地比賽，拍遍台灣、上海、香港、意大利，甚至到騰格里沙漠。青春熱血背後亦真的會淌血，三子拍攝單車戲皆是親身上陣，拍攝訓練途中不慎受傷，始源手臂、腰側曾受傷，而寶驍也曾經傷手，但彭于晏說：「最嚴重是陳家樂，大家前翻後翻車地摔，很正常，即使不拍戲也會受傷，車群戲更危險，只要有一、兩個人跌，後面的人也會全部跌倒。」



■崔始源指平日在韓國也有騎單車。

讀書時太胖無膽表白

戲中彭于晏和寶驍同時愛上王珞丹，互相角力爭奪美人心，但彭于晏笑言現實中少遇此情況：「國中時會碰到，但那時候沒有自信表白，反而幫朋友追女生。」他更自爆當年根本沒有女仔爭奪他，因他兒時是一名68公斤的大胖子，但每天都收到情信，內容卻是教他怎樣減肥的。

至於韓國男星始源戲內卻沒有感情線，問他可有覺得可惜？始源笑道：「(與彭于晏、寶驍合作)很舒服，開玩笑的，雖然可惜，但可以傳達重要信息給大家。」

問三子會否考慮拍續集？寶驍透露導演林超賢開拍一部以跳水為題材的電影，他搞笑指戲名可叫《破水》。彭于晏卻自嘲適合演教練：「因為我現在的肌肉比較鬆弛。」崔始源則說如果他們拍，他會接演，又為導演林超賢澄清，指他對演員不算嚴厲，反而很相信演員。

彭于晏、崔始源及寶驍首次合作，無論戲裡戲

■左起：彭于晏、崔始源及寶驍昨日來港為《破風》宣傳。

力讚《破風》令人驚喜 成龍：下次一定要找我拍

香港文匯報訊 電影《破風》前晚在北京舉行全球首映，主演之一崔始源當日因身在美國未能出席，導演林超賢率領彭于晏、寶驍、王珞丹、陳家樂、連凱齊齊亮相。首映禮現場更是

墟區得一難求，甚至有黃牛票出現。成龍、謝霆鋒、張涵予、郭子健等人均有出席捧場，獻上連場驚喜。著名導演陳嘉上亦前來撐場，對於林超賢來說最重要的支持，林導演表示：



■《破風》北京首映，獲多位紅星捧場。

「陳嘉上導演是帶我出道的人，他是我的貴人，而我是他的破風手！」成龍更直言：「當日林超賢拿這個劇本給我時，我就想單車賽怎麼拍成電影呢？相比之下，動作片拍起來不難，大家站在那就打打打，但他的新作是不斷在挑戰，非常難拍，絕對是華語電影的一大驚喜。我非常喜歡這部電影，下次再有這種新穎題材一定要找我拍！」

至於曾跟林超賢導演合作過《線人》、《證人》等電影的霆鋒則從《十二道鋒味2》拍攝現場趕來，身上還穿著節目中的廚師服。他說：「他們拍這個片子，在行內大家都知道很不容易，很辛苦。有林超賢這三個字，電影已經有品質保證了。希望電影大賣！」

梁漢文聲言或「脫掉」撼杜德偉



香港文匯報訊(記者李思穎)梁漢文(Edmond)下周舉行的《中場表演》演唱會已進行得如火如荼，苦練多時的他已操出六嘴腹肌，雖然沒有預算在台上「騷肌」，然而Edmond不排除玩即興，隨時會挑戰杜德偉的「脫掉」，大家要拭目以待。

Edmond昨日為個唱錄排，當中舞蹈不乏高難度動作。Edmond雙手提起女舞蹈員再打翻斗，臂力十足，為了配合「中場表演」主題，特地在下午三點三時招待記者採訪，現場又設下午茶款待，準備了菠蘿包和飲品，忍口多時的Edmond都破戒吃下一個菠蘿包。他笑言：「好耐無吃過菠蘿包，近幾個月來是人生吃得最少的時間，我不是唔命，以前真的沒試過減肥，今次會節制一下，太太每朝會親手弄一杯奶昔給我，中午好肚餓就好像受劇集《他來自江湖》影響中了毒，會食兩條露露大肉腸，再不夠飽便吃大腳板，晚上近乎禁食，上次開騷時又打拳又踢波，瘦得有些過分，而且怕會受傷，所以只是跑步和游泳。(是否中年發福才開始減肥?)可能是，2012年開始打拳舉重狂操，之後都有繼續練，結果練到好大隻很難收，今次便適度去做，不過六嘴腹肌都出晒來。」

距離開騷尚有一星期，Edmond笑說：「不想瞞大家，其實服裝上不會點露，希望以歌會友，同大家分享我在音樂路程裡上半場的歌，用音樂令大家興奮和情緒高漲。」問他為何不展示操後果？Edmond鬼馬說：「有些事情好難講，衫是沒什麼露，可能到最後時力撼杜德偉，他已說好會來看，到時我或會挑戰其脫掉兼倒轉着T-Back，睇下我點贏他。」



連詩雅曾向心儀男生表白

香港文匯報訊(記者梁靜儀)連詩雅(Shiga)昨日到電台宣傳新歌《等到Sunday就Call你》，她表示以往給人柔弱的感覺，希望新歌能給人堅強硬硬的感覺。Shiga指新歌講述女生等了六日也等不到心儀對象的來電，於是決定星期日主動致電對方。問Shiga可試過主動追男仔？她自爆讀書時曾主動向喜歡的男生表白，因為知道對方怕醜。她又認為女仔不應太過被動，要給機會讓別人追求。

群星賀Paco牛一 劉浩龍終露面

香港文匯報訊(記者李思穎,梁靜儀)太陽娛樂董事總經理黃柏高(Paco)昨日於銅鑼灣某酒店慶祝生日，相識滿天下的Paco獲不少圈中人到賀，包括有太陽娛樂CEO老公周焯華(洗米華)、太太陳慧玲、許志安、曾國祥、梁烈唯、方力申、鄧麗欣、劉心悠、王敏德、小肥、恭碩良、彭浩翔、葉念琛、及因「污糟論」潛水兩個月的劉浩龍等。接近晚上九時，半百嘉賓與壽星公影大合照。

劉浩龍(師兄)早前因發表「污糟論」而被網民評擊，有指他更被公司雪藏兩個月，昨晚終於露面的師兄，主動逐一回應近日傳的是非。他承認搬了新屋已幾個月，因為住了跑馬地十幾年，公司就提議他搬去風水好的新居，而單位也是公司物色的，但不是報章所講的七萬。之後他又回應換車一事，他指舊車已用了九年，很多零件經常都要整，其實也不捨得換，而新車也是二手車，仍要供。至於有報章拍到搭船要同事幫他拎行李，他指因為鍾意輕便，所以沒帶行李，只帶了大背囊。最後他又澄清沒有向何超儀借一百萬開日本餐廳，他重申沒有這件事。停工了兩個月，問到他可覺得是懲罰？他只說：「我有做配音及錄音的工作，(連累到女友容祖兒?)當然唔開心，唔想連累任何人。」他又指事後刪除了「污糟論」是公司的意思。

至於曾國祥被問到他的父親曾志偉和家姐曾寶儀早前參加節目《極速前進2》時受傷，他表示寶儀已無事。他又稱反而較擔心爸爸：「爸爸反而手尾長，好難要他戒口，他又鍾意食好嘢，又鍾意飲酒，又唔聽我勸，不過最緊要開心，夾硬逼都無用。」他又表示爸爸坐輪椅不是拍節目受傷，是因為痛風才令行動不便。



■Paco的愛將安仔、小方及師兄佻狀助賀壽星公。

王菀之避談轉讓豪宅蝕百萬

香港文匯報訊(記者梁靜儀)王菀之(Ivana)與音樂人馮翰銘(Alex Fung)昨日到電台為十月與香港管弦樂團合作的音樂會宣傳，Alex笑言二人是「樂壇神鵝伴侶」，他表示今次對音樂會好精雕細琢。Ivana表示父母也曾舉行古典音樂會，當時她就在台下做觀眾，這次能與香港管弦樂團合作，她覺得很榮幸及驕傲，所以一定會彈琴，屆時並會與Alex比試鋼琴琴功。正在蜜運中的Ivana，被問到海報上她戴上花環頭紗，屆時是否有喜事宣布？她說：「當晚唔會有好消息宣布，因為是音樂為主，而今次是想講音樂芬芳，刺激大家的觀感。」提到有指她轉讓灣仔豪宅蝕了200萬，Ivana就以私人事為由避談。身旁的Alex開言說：「真嘍？保證你來我Studio會請你食飯，無論係賺定蝕。」



■王菀之與馮翰銘為音樂會宣傳。



麥明詩盼跟吳尊拍劇 龐卓欣有愛情滋潤肌膚

香港文匯報訊(記者梁靜儀)大熱門1號麥明詩狀態大勇，她承認已沒之前那麼緊張，心理調適好了，加上又積極進食，胖了2、3磅，可是朋友都笑指看不出。問到可擔心身形會影響比賽？她說：「會留意身形，父母會幫手睇，自己身體較易瘦，會矯枉過正。」問到之後是否都想拍劇？有意入行的麥明詩說：「都唔排除有機會，(想跟哪位合作?)我鍾意吳尊，因為在《花樣少年少女》中吳尊給人感覺好溫柔，我都幾鍾意溫柔的仔仔。」

完比基尼相可以放肆少少。問到十二位候選港姐昨日到將軍澳出席贊助商活動，現場佳麗又請教專家護膚心得，之後各佳麗都獲贈護膚品。經過連日來的訓練，不少佳麗因睡眠不足以致出現爆瘡，而有愛情滋潤的4號龐卓欣則相反，她笑指男友就是最好的保潔滋潤劑。

4號龐卓欣(Ada)透露護膚心得是多敷面膜，還有趁着這幾天行程不算緊密，可以去Spa。問到有愛情滋潤是否對皮膚好些？她笑着承認說：「一定，這最好的保潔，有男友的支持是最好的滋潤。」問到男友如何支持她？Ada笑謂男友會跟她一起做按摩，及吃好的獎勵她，之前因為有壓力以致瘦了些，再加上影

12號朱嘉莉的身形比面試時明顯清瘦不少，但見她臉部長滿粒粒，就算化妝也遮掩不到。她表示因為由紐約返港皮膚有些不適，比較乾燥。

羅丹虹節食致臉黃

3號羅丹虹為參選節食搞到皮膚偏黃，身高5呎7吋的她只得109磅，她表示大家見她臉黃都好擔心她的身體，所以她去了驗血，幸好一切正常。她說：「自6月初第一次面試後已無吃過飯，餐餐都是食冷菜和飲湯，還要是無油，但現在都會食返肉及飯，以及飲花膠及鹿茸湯滋潤一下。」除了節食，她又每日狂做運動，跑5公里外又會做器械，希望肌肉結實些。如此搏命，問到她是是否志在必得？她表示參加得比賽就要全力以赴，不想辜負大家。